МОУ СОШ№5 г.Новоалександровска

50 школьных лет
10 ноября 2018 года средняя школа №5 города Новоалександровска отметила свой 50-летний юбилей.

Этому значимому событию предшествовала серьезная подготовка, в которую включились педагоги, учащихся вместе с  родителями и даже выпускники разных лет.
Начались мероприятия по традиции с торжественной линейки. Почетный круг совершили ветераны педагогического труда, выпускники разных лет. Особенно выделялась многочисленная группа первых выпускников школы 1970 года.
Со словами приветствия к присутствующим обратились заместитель главы АНГО Людмила Николаевна Горовенко и выпускник школы, атаман Нижне-Кубанского казачьего общества Сергей Викторович Здвижков.

Мероприятие продолжилось выступлениями нынешних учеников школы и возложением цветов к стеле «Памяти павшего товарища, выпускника школы Сергея Хмоленко», погибшего при исполнении воинского долга.

Завершилась торжественная линейка трелью школьного звонка, который дали учитель физики с педагогическим стажем более 40 лет,  человек, более 30-ти лет руководивший пятой школой,  Кавалер труда Новоалександровского района, Почетный гражданин г.Новоалександровска 

Полянский Владимир Вениаминович и ученица 1а казачьего класса Алена Муленко. Алена-представитель третьего поколения учеников школы. Её бабушка, Наталья Коломутова, окончила пятую школу. И уже более 30 лет Наталья Николаевна трудится здесь учителем математики, обучая своих детей и внуков.
        Далее все присутствующие были приглашены на выставку материалов школьной музейной комнаты, в галерею школьных газет и поздравительных открыток.

А затем праздник продолжился в актовом зале школы. Это была встреча и единение представителей разных поколений, чьи судьбы неразрывно связаны с нашей родной пятой школой!
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