МОУ СОШ№5 г. Новоалександровска

Герою Советского Союза Владимирову Михаилу Григорьевичу посвящается…
21 ноября 2018 года учащиеся МОУ СОШ№5 г. Новоалександровска, приняли участие в мероприятиях, посвященных 100 - летию со дня рождения Героя Советского Союза, нашего земляка, Владимирова Михаила Григорьевича. 
Коллектив 6а класса под руководством И.П. Максимчук провел героическую поверку у места захоронения М.Г.Владимирова. Звучали архивные данные времен Великой Отечественной войны, стихи в память о герое. Инна Павловна поделилась с воспитанниками своими воспоминаниями. Работая пионервожатой в школе, она неоднократно встречалась с Михаилом Григорьевичем, присутствовала на мероприятиях с его участием.

Участники Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» в этот были приглашены в детско-юношеский центр на торжественное мероприятие.

Дружными аплодисментами присутствующие приветствовали учеников нашей школы Светлану Антоник и Дмитрия Дьяченко, занявших 2 место в конкурсе исследовательских работ «Герою неба досталась звезда». Ребята получили дипломы из рук главы администрации Новоалександровского городского округа Сергея Федоровича Сагалаева.
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